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Observasjoner

215

Svarstatus

Totalt

0.0%Ikke svart

0.0%Avvist

56.3%Ufullstendig

43.7%Gjennomført

Observasjoner

166

Hvor gammel er du?

Totalt

25.9%
20.5%

12.7% 10.2% 9.6%
6.6% 4.8%

1.8% 0.6% 2.4% 4.8%

0%

25%

50%

75%

100%

16 år 17 år 18 år 19 år 20 år 21 år 22 år 23 år 24 år 25 år Annet
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Observasjoner

152

Hvilken av situasjonene beskrevet nedenfor passer din nåværende situasjon best?

Totalt

57.9%

9.9%
7.2%

1.3%
5.3% 7.2%

0.7% 0.0%
3.3% 1.3%

5.9%

0%

25%

50%

75%

100%

Jeg går på
videregående

skole

Jeg er lærling Jeg studerer på
høyskole eller

universitet

Jeg jobber
deltid og

studerer / går
på skole ved

siden av

Jeg jobber
deltid uten å

studere eller gå
på skole ved

siden av

Jeg jobber
heltid

Jeg går på
folkehøyskole

Jeg er i
militæret

Jeg er
arbeidsledig

Jeg er
arbeidsufør

Annet, vennligst
spesifiser her:

Observasjoner

139

I hvilken grad vil du si at du er fornøyd med din nåværende skole-/arbeidssituasjon?

Totalt

25.9%

33.8%
27.3%

6.5%
2.9% 0.0%

3.6%
0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ønsker ikke å svare
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Observasjoner

38

Hvis det er noe du ikke er fornøyd med, kan du beskrive hvorfor?

Totalt

38
Åpne svar

Observasjoner

134

Hvor bor du?

Totalt

65.7%

6.7%
11.9% 2.2% 1.5% 2.2% 1.5% 4.5%

0.0%
3.7%

0%

25%

50%

75%

100%

I et fosterhjem Sammen med
min(e) forelder/-re

I egen eller leid
hybel/leilighet

Bolig med
oppfølging av

både kommune
og fosterforeldre

Bolig med
oppfølging av

kommunen, ikke
fosterforeldre

Bolig med kun
oppfølging av
fosterforeldre,

ikke kommunen

Bolig uten
oppfølging av

kommunen/foster
foreldre

Internat/folkehøys
kole

Jeg har ingen fast
bosted siden jeg

har
førstegangstjene

ste i militæret

Annet, vennligst
spesifiser her:
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Observasjoner

46

Hvor mange år har du bodd der du bor nå?

Totalt

41.3%

21.7%

10.9% 2.2% 2.2%

21.7%

0%

25%

50%

75%

100%

Under ett år 1-2 år 2-3 år 3-4 år 4-5 år 5 år eller mer

Observasjoner

129

Tenk på (det siste) fosterhjemmet du bor/bodde i. Hvor lenge har du bodd/bodde du der?

Totalt

5.4% 7.8% 7.8% 5.4% 5.4%

68.2%

0%

25%

50%

75%

100%

Under ett år 1-2 år 2-3 år 3-4 år 4-5 år 5 år eller mer
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Observasjoner

36

Du har oppgitt at du bor i et fosterhjem etter fylte 18 år. Er det et ettervernstiltak i regi av barnevernstjenesten?

Totalt

91.7%Ja

5.6%Nei

2.8%Vet ikke

Observasjoner

41

Har du fortsatt kontakt med / tilknytning til (det siste) fosterhjemmet du bodde i?

Totalt

12.2%Ja, som del av et tiltak fra barnevernet

61.0%Ja, har kontakt med fosterhjemmet uavhengig av barnevernstjenesten

17.1%Nei

9.8%Annet, vennligst spesifiser her: …
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Observasjoner

3

Mottar du eller har du tidligere mottatt ettervernstiltak? Flere svar mulig.

Totalt

0.0%

100.0%

33.3% 33.3%

0.0%

33.3% 33.3%

0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Nei Bodd i fosterhjem etter
fylte 18 år

Råd og veiledning Oppfølgingssamtaler Botreningskurs Økonomisk støtte /
hjelp til sparing

(eksempelvis BSU-
sparing)

Hjelp fra NAV Annet, vennligst
spesifiser her:

Observasjoner

31

Du har oppgitt at du bor i et fosterhjem etter fylte 18 år som et ettervernstiltak. Mottar du eller har du tidligere
mottatt andre ettervernstiltak? Flere svar mulig.

Totalt

48.4%

19.4%

45.2%

0.0% 9.7%
6.5%

3.2%
0%

25%

50%

75%

100%

Nei Råd og veiledning Oppfølgingssamtaler Botreningskurs Økonomisk støtte / hjelp til
sparing (eksempelvis

BSU-sparing)

Hjelp fra NAV Annet, vennligst spesifiser
her:

Observasjoner

16

Ettervernstiltak skal sikre en god overgang til voksenlivet og være tilpasset ditt behov og din situasjon. I hvor
stor grad er du fornøyd med nåværende ettervernstiltak?

Totalt

31.3%

43.8%

6.3% 6.3%
0.0% 12.5% 0.0%

0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ønsker ikke å svare
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Observasjoner

123

Tenk på fosterhjemmet du bor i, eller det siste fosterhjemmet du bodde i dersom du ikke lenger bor i fosterhjem.
Hadde du en relasjon til fosterforeldrene før det ble bestemt at du skulle flytte inn?

Totalt

58.5%

17.9%
8.9%

5.7%
8.9%

0%

25%

50%

75%

100%

Nei Ja, jeg er i slekt med fosterfamilien Ja, jeg kjente fosterfamilien fra før,
men vi er ikke i slekt

Ja, fosterfamilien var tidligere et
beredskapshjem for meg

Annet, vennligst spesifiser her:

Observasjoner

33

Du har oppgitt at du hadde en relasjon til fosterforeldrene før du flyttet inn. Hva er deres relasjon? Flere svar
mulig.

Totalt

21.2%

30.3%

0.0% 3.0% 9.1%
15.2%

30.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Besteforeldre Tante/onkel Søster/bror Lærer Personen(e) kjenner meg
fra fritidsaktiviteter eller

nærmiljøet

Personen(e) er
venner/bekjente av min(e)

forelder/foreldre

Annet, vennligst spesifiser
her:

Observasjoner

122

Hvor mange flyttinger har du opplevd (beredskapshjem/fosterhjem/institusjon) etter at du ikke lenger kunne bo
sammen med dine foreldre? Tell med den første flyttingen fra dine foreldre. Hvis du aldri har bodd med dine
foreldre og ikke har flyttet fra ditt første hjem, oppgi null.

Totalt

7.4%

30.3% 29.5%
25.4%

5.7%
0.8% 0.8%

0%

25%

50%

75%

100%

0 1 2 3-4 5-7 Mer enn 7 Vet ikke
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Observasjoner

119

Hvilke steder har du bodd etter at du ikke lenger kunne bo sammen med dine foreldre? Flere svar mulig.

Totalt

91.6%

7.6%

51.3%

3.4% 11.8%
0%

25%

50%

75%

100%

Fosterhjem Institusjon Beredskapshjem Bolig med oppfølging Annet, vennligst spesifiser her:

Observasjoner

116

Har tiltakene fra barnevernet gjort at du har måttet flytte langt unna ditt nærmiljø der du har gått på skole og
har/hadde venner og nettverk?

Totalt

44.8%Ja

55.2%Nei
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Observasjoner

52

Hvordan vil du beskrive det å flytte langt vekk fra ditt nærmiljø, venner og nettverk?

Totalt

38.5%Det har vært negativt

17.3%Det har vært positivt

30.8%Det har ikke spilt noen rolle

13.5%Vet ikke
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Observasjoner

114

Hvor trygg er du/var du på din(e) kontaktperson/saksbehandler i barnevernet? Oppgi svaret på en skala fra 1 til
6 hvor 1 er ikke trygg i det hele tatt og 6 er veldig trygg.

Totalt

8.8%
14.9%

10.5%
17.5% 19.3%

22.8%
5.3%

0.9%
0%

25%

50%

75%

100%

1 – Ikke trygg i det hele
tatt

2 3 4 5 6 – Veldig trygg Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

114

Hvor trygg er du/var du på din tilsynsperson i barnevernet? Oppgi svaret på en skala fra 1 til 6 hvor 1 er ikke
trygg i det hele tatt og 6 er veldig trygg.

Totalt

6.1%
12.3% 9.6%

14.9%

22.8% 25.4%

5.3% 3.5%
0%

25%

50%

75%

100%

1 – Ikke trygg i det hele
tatt

2 3 4 5 6 – Veldig trygg Vet ikke Ikke relevant
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Observasjoner

113

Har du / har du hatt en tillitsperson?

Totalt

38.9%Ja

31.0%Nei

30.1%Vet ikke

Observasjoner

44

Hvor trygg er du/var du på din(e) tillitsperson(er)? Oppgi svaret på en skala fra 1 til 6 hvor 1 er ikke trygg i det
hele tatt og 6 er veldig trygg.

Totalt

6.8%
2.3% 11.4% 9.1%

25.0%

43.2%

0.0% 2.3%
0%

25%

50%

75%

100%

1 – Ikke trygg i det hele
tatt

2 3 4 5 6 – Veldig trygg Vet ikke Ikke relevant
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Tenk på de siste tre årene. Hvilke andre (utover barnevern) har du mottatt hjelp fra? Flere svar mulig.

15.5%
21.8%

44.5%

14.5%

27.3%

44.5%

0%

25%

50%

75%

100%

Ingen Psykisk helsehjelp i kommunen BUP (psykisk helsevern for
barn og unge)

DPS (psykisk helsehjelp for
voksne)

Helsesykepleier Fastlege

6.4%
22.7%

0.9%
17.3%

2.7% 12.7%
0%

25%

50%

75%

100%

Lavterskel helsetilbud i
kommunene

PPT (pedagogisk psykologisk
tjeneste)

Rehabiliteringstilbud NAV Vet ikke Annet, vennligst spesifiser her:

Observasjoner

110Totalt
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I hvilken grad mener du at hjelpen du har fått fra følgende instanser dekker dine behov? Huk av for «Ikke
relevant» dersom du ikke har vært i kontakt med de som er nevnt under.

53.5%

24.1%

70.3%

44.1%

23.7%

16.5%

8.8%

8.5%

12.7%

8.8%

12.7%

21.5%

16.2%

25.0%

8.5%

13.9%
10.3%

21.1%

8.9% 8.8%
17.1%

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Psykisk helsehjelp i
kommunen

BUP DPS Helsesykepleier Fastlege

77.0%

59.1%

93.3%

68.8%
75.0%

10.0%16.7%

10.6%
9.4%

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Lavterskel helsetilbud i
kommunene

PPT Rehabiliteringstilbud NAV Annet

Observasjoner

88Totalt

I svært stor grad

I stor grad

I noen grad

I liten grad

I svært liten grad

Vet ikke

Ikke relevant
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Observasjoner

111

Har du, eller har du tidligere hatt, samvær med din forelder / dine foreldre?

Totalt

91.9%Ja

3.6%Nei

1.8%Ikke relevant

2.7%Vet ikke, vennligst spesifiser hvorfor du ikke vet her:

Observasjoner

102

Var ditt samvær med dine foreldre noe du selv ønsket?

Totalt

67.6%Ja

18.6%Nei

13.7%Vet ikke
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Observasjoner

101

Opplever du at ditt samvær med dine foreldre var trygt og forutsigbart?

Totalt

53.5%Ja

37.6%Nei

8.9%Vet ikke

Observasjoner

48

Hvordan opplever du at ditt samvær med din forelder / dine foreldre er for deg?

Totalt

25.0%

12.5%

22.9%

8.3%
16.7%

2.1% 12.5%
0%

25%

50%

75%

100%

Veldig bra Bra Verken bra eller dårlig Dårlig Veldig dårlig Vet ikke Annet, vennligst spesifiser
her:
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Observasjoner

53

Hvordan opplever du at ditt samvær med din forelder / dine foreldre var for deg?

Totalt

17.0%
20.8%

24.5%

13.2% 9.4% 9.4%
5.7%

0%

25%

50%

75%

100%

Veldig bra Bra Verken bra eller dårlig Dårlig Veldig dårlig Vet ikke Annet, vennligst spesifiser
her:
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Observasjoner

110

Har du kontakt med din forelder / dine foreldre (utover eventuelt samvær) i dag?

Totalt

62.7%Ja

28.2%Nei

3.6%Vet ikke

5.5%Ikke relevant

Observasjoner

69

Hvordan er det for deg å ha kontakt med dine foreldre (utover eventuelt samvær)?

Totalt

30.4% 30.4%

17.4%
10.1% 1.4%

5.8% 4.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Veldig bra Bra Verken bra eller dårlig Dårlig Veldig dårlig Vet ikke Annet, vennligst spesifiser
her:
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Observasjoner

110

Opplever du at det er et bra samarbeid mellom dine fosterforeldre og dine foreldre?

Totalt

41.8%Ja

26.4%Nei

14.5%Vet ikke

17.3%Ikke relevant

Observasjoner

107

Opplever du at samarbeidet eller mangel på samarbeid har påvirket deg?

Totalt

29.0%

18.7%
22.4%

12.1% 11.2%
6.5%

0%

25%

50%

75%

100%

Ja, samarbeidet har gjort det
enklere å forholde seg til begge

familier og det gjør min
situasjon bedre

Ja, mangel på samarbeid har
gjort det vanskeligere for meg
og påvirket min livssituasjon

negativt

Nei Vet ikke Ikke relevant Annet, vennligst spesifiser her:
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Observasjoner

108

Opplever du å ha vært i en lojalitetskonflikt mellom foreldrene og fosterforeldrene dine?

Totalt

30.6%Ja

48.1%Nei

15.7%Vet ikke

5.6%Ikke relevant

Observasjoner

108

Hvor opplever du å ha størst familietilhørighet?

Totalt

4.6%

57.4%

19.4%

0.0% 2.8% 8.3% 2.8% 4.6%

0%

25%

50%

75%

100%

Hos din(e)
foreldre/forelder

I fosterfamilien Både hos foreldre og i
fosterfamilie

Hos din øvrige familie I ditt nettverk Ingen steder Vet ikke Annet, vennligst
spesifiser her:
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Observasjoner

106

Har du opplevd at kommunen/barnevernstjenesten har bedt deg om å ha samvær dine foreldre, selv om du ikke
hadde lyst? Flere svar mulig.

Totalt

2.8%
19.8%

67.9%

7.5% 4.7%

0%

25%

50%

75%

100%

Ja, jeg ble fysisk tvunget ved
fastholding eller bæring (eksempelvis

båret ut i en bil)

Ja, jeg ble tvunget gjennom bruk av
press (overtalelse, trusler og/eller spille

på samvittighet)

Nei Vet ikke Ja, annet – vennligst spesifiser her:

Observasjoner

106

Har du opplevd at du har ønsket å treffe dine foreldre, men ikke fikk lov?

Totalt

34.0%Ja

61.3%Nei

4.7%Vet ikke
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Observasjoner

24

Har du opplevd at du har ønsket å treffe dine foreldre, men ikke fikk lov?

Totalt

24
Åpne svar

Observasjoner

106

Har du at opplevd at du ikke har lyst til å reise på skole (skolevegring), men at du har blitt tvunget til å dra på
skolen?

Totalt

46.2%Ja

48.1%Nei

5.7%Vet ikke
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Observasjoner

29

Har du fullført og bestått videregående skole?

Totalt

93.1%Ja

6.9%Nei

Observasjoner

29

Har du fått hjelp eller tilrettelegging for å stå i skoleløpet?

Totalt

65.5%Ja

34.5%Nei

0.0%Vet ikke
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Observasjoner

17

Har hjelp og tilrettelegging vært avgjørende for at du klarte å fullføre og bestå videregående skole?

Totalt

76.5%Ja

11.8%Nei

11.8%Vet ikke

Observasjoner

0

Tror du at mer hjelp, støtte og tilrettelegging ville gjort at du klarte å fullføre videregående skole?

Totalt

N/AJa

N/ANei

N/AVet ikke



Powered by Enalyzer | 26. februar 2024 kl. 09:04

Observasjoner

2

Ville mer og bedre hjelp, støtte og tilrettelegging bidratt til at du hadde fullført videregående?

Totalt

50.0%Ja

0.0%Nei

50.0%Vet ikke

Observasjoner

2

Du har oppgitt å ikke ha fullført videregående. Hva mener du burde vært gjort annerledes for at du skulle ha
fullført videregående skole?

Totalt

2
Åpne svar
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Observasjoner

2

Du har oppgitt å ikke fullført videregående. Har du planer om å fullføre videregående skole en gang i fremtiden?

Totalt

100.0%Ja

0.0%Nei

0.0%Vet ikke

Observasjoner

21

Du har oppgitt at det har oppstått situasjoner med tvang i forbindelse med samvær. Hvordan påvirker det din
relasjon til dine fosterforeldre/din trygghetsperson?

Totalt

52.4%

19.0%
14.3%

0.0%
14.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Det har ingen negativ betydning Det har en liten negativ betydning Det har en stor negativ betydning Vet ikke Annet, vennligst spesifiser her:
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Observasjoner

49

Du har oppgitt at det har oppstått situasjoner med tvang i forbindelse med skolevegring. Hvordan påvirker det
din relasjon til dine fosterforeldre/din trygghetsperson?

Totalt

40.8%

22.4%

14.3% 14.3%
8.2%

0%

25%

50%

75%

100%

Det har ingen negativ betydning Det har en liten negativ betydning Det har en stor negativ betydning Vet ikke Annet, vennligst spesifiser her:
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Observasjoner

100

I hvilken grad opplever du at du har…

Totalt

I svært stor grad

I stor grad

I noen grad

I liten grad

I svært liten grad

Vet ikke

Ikke relevant

10.0% 10.0%

8.0% 13.0%
12.0%

11.0%
8.0%

10.0%
16.0%

16.0%

26.0% 20.0%

20.0% 20.0%

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

…fått mulighet til å medvirke knyttet til planlegging eller
gjennomføring av dine ettervernstiltak?

…hatt en reell påvirkning knyttet til planlegging eller
gjennomføring av dine ettervernstiltak?

Observasjoner

98

I hvilken grad opplever du at du har…

Totalt

I svært stor grad

I stor grad

I noen grad

I liten grad

I svært liten grad

Vet ikke

10.2% 13.3%

28.6% 27.6%

27.6% 25.5%

23.5% 23.5%

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

...fått mulighet til å medvirke i dialog med barnevernstjenesten
og din kontaktperson?

...hatt en reell påvirkning i dialog med barnevernstjenesten og
din kontaktperson
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Observasjoner

95

hvilken grad opplever du at du har…

Totalt

I svært stor grad

I stor grad

I noen grad

I liten grad

I svært liten grad

Vet ikke

13.7% 15.8%

9.5% 9.5%

14.7% 18.9%

33.7% 27.4%

22.1% 24.2%

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

…fått mulighet til å medvirke i dialog med din tilsynsperson? …hatt en reell påvirkning i dialog med din tilsynsperson?

Observasjoner

65

hvilken grad opplever du at du har…

Totalt

I svært stor grad

I stor grad

I noen grad

I liten grad

I svært liten grad

Vet ikke

9.2% 9.2%

15.4% 15.4%

24.6% 26.2%

46.2% 43.1%

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

55

60

65

…fått mulighet til å medvirke i selve fosterhjemmet? …hatt en reell påvirkning i selve fosterhjemmet?
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Observasjoner

96

hvilken grad opplever du at du har…

Totalt

I svært stor grad

I stor grad

I noen grad

I liten grad

I svært liten grad

Vet ikke

10.5%

10.4%
14.7%

19.8%
16.8%

31.3% 27.4%

24.0% 24.2%

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

…fått mulighet til å medvirke i bestemmelsene rundt samvær? …hatt en reell påvirkning i bestemmelsene rundt samvær?

Observasjoner

91

I hvilken grad opplever du at du har…

Totalt

I svært stor grad

I stor grad

I noen grad

I liten grad

I svært liten grad

Vet ikke

Ikke relevant

8.8%
9.9%

8.8% 8.8%

9.9% 14.3%

22.0%
20.9%

39.6% 36.3%

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

…fått mulighet til å medvirke om kontakt med foreldre (utenom
samvær)?

…hatt en reell påvirkning om kontakt med foreldre (utenom
samvær)?



Seksjon 11
Fosterhjemsundersøkelsen 2024 – Ung i fosterhjem

26. februar 2024 kl. 09:04
Powered by
Enalyzer



Powered by Enalyzer | 26. februar 2024 kl. 09:04

Hva mener du burde gjøres for at du skulle hatt/skal få det bedre i fosterhjemmet du bor i, bodde i eller
har/hadde en tilknytning til? Flere svar mulig.

44.2%

22.1%
6.3%

10.5% 11.6%
5.3% 7.4%

2.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Ingenting, jeg har det
veldig bra i

fosterhjemmet og har
ikke behov for at noe

skal endres

Økt tilrettelegging fra
ulike helsetilbud som
psykolog og fastlege

Mer besøk fra
barnevernstjenesten

Mindre besøk fra
barnevernstjenesten

Mer kontakt med
tilsynsperson

Mindre kontakt med
tilsynsperson

Mer kontakt med
tillitspersonen(e)

Mindre kontakt med
tillitspersonen(e)

7.4% 7.4% 7.4% 6.3% 13.7%

22.1%

13.7%
0%

25%

50%

75%

100%

Mer samvær Mindre samvær Mer kontakt med foreldre
utover samvær

Mindre kontakt med
foreldre utover samvær

Avklaring på hvor lenge
jeg skal eller kan bli

boende i fosterhjemmet

Jeg har behov for mer
selvbestemmelse

Annet, vennligst spesifiser
her:

Observasjoner

95Totalt
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Observasjoner

36

Dersom du ønsker, kan du utdype hva som burde gjøres/hva som kunne blitt gjort for at du kunne fått det bedre
i fosterhjemmet du bor i, bodde i eller er/har vært tilknyttet til?

Totalt

36
Åpne svar
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I hvilken grad er du enig eller uenig i følgende påstander om din situasjon i dag? Jeg opplever…

8.3%
13.5%

15.6%

9.6%9.4%

11.5%

9.6%

8.4%

27.1%

24.0%

17.9%

16.0%
27.4%

49.0%

31.3%

63.2%
55.3% 52.6%

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

… å ha en god nok
fysisk helse

… å ha en god nok
psykisk helse

… meg trygg og
ivaretatt

… å ha økonomisk
trygghet

… å ha gode nære
relasjoner

9.6%
9.5%

12.6% 14.9%
24.2%

30.5% 31.9%

12.6%

56.8%

36.8% 34.0%

66.3%

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

… å ha et godt sosialt liv med
venn/venner som betyr noe

for meg

… å trives i jobb/med studier … mestring i livet mitt …å ha en trygg voksen
person som jeg har tillit til,

som kan hjelpe meg når jeg
trenger det

Observasjoner

96Totalt

Helt enig

Litt enig

Verken enig eller uenig

Litt uenig

Helt uenig

Vet ikke

Ønsker ikke å svare
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Observasjoner

96

I hvilken grad opplever du å ha et godt liv i dag?

Totalt

35.4%
28.1%

25.0%

3.1%
7.3%

0.0% 1.0%
0%

25%

50%

75%

100%

I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad I svært liten grad Vet ikke Ønsker ikke å svare

Observasjoner

96

I hvilken grad opplever du at fosterhjemmet du bor i eller har bodd i, har hatt betydning for hvordan du har det i
livet ditt i dag?

Totalt

82.3%

6.3% 4.2%
1.0%

4.2%
1.0% 1.0% 0.0%

0%

25%

50%

75%

100%

Stor positiv betydning Liten positiv betydning Verken positiv eller
negativ betydning

Liten negativ betydning Stor negativ betydning Vet ikke Ikke relevant Ønsker ikke å svare

Observasjoner

2

Du har tidligere i undersøkelsen oppgitt at du har mottatt eller mottar ettervernstiltak. I hvilken grad opplever du
at ettervernstiltaket har hatt betydning for hvordan du har det i livet ditt i dag?

Totalt

0.0% 0.0% 0.0%

50.0%

0.0%

50.0%

0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Stor positiv betydning Liten positiv betydning Verken positiv eller
negativ betydning

Liten negativ betydning Stor negativ betydning Vet ikke Ikke relevant Ønsker ikke å svare
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Observasjoner

14

Du har tidligere i undersøkelsen oppgitt at du har mottatt eller mottar ettervernstiltak. I hvilken grad opplever du
at ettervernstiltaket har hatt betydning for hvordan du har det i livet ditt i dag?

Totalt

50.0%

14.3% 14.3%
0.0% 0.0%

21.4%

0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Stor positiv betydning Liten positiv betydning Verken positiv eller
negativ betydning

Liten negativ betydning Stor negativ betydning Vet ikke Ikke relevant Ønsker ikke å svare

Observasjoner

95

I hvilken grad opplever du at fosterhjemmet du bor i eller har bodd i, har hatt betydning for din mulighet for å få
et bra liv i fremtiden?

Totalt

77.9%

4.2%
7.4%

1.1% 3.2% 4.2%
1.1% 1.1%

0%

25%

50%

75%

100%

Stor positiv betydning Liten positiv betydning Verken positiv eller
negativ betydning

Liten negativ betydning Stor negativ betydning Vet ikke Ikke relevant Ønsker ikke å svare

Observasjoner

2

Du har tidligere i undersøkelsen oppgitt at du har mottatt eller mottar ettervernstiltak. I hvilken grad opplever du
at ettervernstiltaket, har hatt betydning for din mulighet for å få et bra liv i fremtiden?

Totalt

50.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50.0%

0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Stor positiv betydning Liten positiv betydning Verken positiv eller
negativ betydning

Liten negativ betydning Stor negativ betydning Vet ikke Ikke relevant Ønsker ikke å svare
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Observasjoner

14

Du har tidligere i undersøkelsen oppgitt at du har mottatt eller mottar ettervernstiltak. I hvilken grad opplever du
at ettervernstiltaket, har hatt betydning for din mulighet for å få et bra liv i fremtiden?

Totalt

57.1%

14.3% 14.3%
0.0% 0.0%

7.1% 7.1%
0.0%

0%

25%

50%

75%

100%

Stor positiv betydning Liten positiv betydning Verken positiv eller
negativ betydning

Liten negativ betydning Stor negativ betydning Vet ikke Ikke relevant Ønsker ikke å svare
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Hvilket fylke bor du i?

6.3%
8.4%

6.3%
1.1%

6.3%
3.2% 9.5%

5.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Agder Akershus Buskerud Finnmark Innlandet Møre og Romsdal Nordland Oslo

8.4%
3.2% 5.3% 7.4%

4.2% 13.7% 11.6%
0%

25%

50%

75%

100%

Rogaland Telemark Troms Trøndelag Vestfold Vestland Østfold

Observasjoner

95Totalt
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Hvilken kommune bor du i?

0.0% 0.0% 0.0%
3.3%

0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Alstahaug Alta Alvdal Alver Andøy Aremark Arendal Asker Askvoll Askøy Aukra

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Aure Aurland Aurskog-
Høland

Austevoll Austrheim Averøy Balsfjord Bamble Bardu Beiarn Bergen - Bydel
Arna

0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Bergen - Bydel
Bergenhus

Bergen - Bydel
Fana

Bergen - Bydel
Fyllingsdalen

Bergen - Bydel
Laksevåg

Bergen - Bydel
Ytrebygda

Bergen - Bydel
Årstad

Bergen - Bydel
Åsane

Berlevåg Bindal Birkenes Bjerkreim

1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Bjørnafjorden Bodø Bokn Bremanger Brønnøy Bygland Bykle Bærum Bø (Nordland) Bømlo Båtsfjord

Observasjoner

90Totalt

Grafen fortsetter på neste side
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Hvilken kommune bor du i?

0.0%
3.3%

0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Dovre Drammen Drangedal Dyrøy Dønna Eidfjord Eidskog Eidsvoll Eigersund Elverum Enebakk

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Engerdal Etne Etnedal Evenes Evje og
Hornnes

Farsund Fauske –
Fuossko

Fedje Fitjar Fjaler Fjord

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Flakstad Flatanger Flekkefjord Flesberg Flå Folldal Fredrikstad Frogn Froland Frosta Frøya

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Fyresdal Færder Gamvik Gausdal Gildeskål Giske Gjemnes Gjerdrum Gjerstad Gjesdal Gjøvik

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Gloppen Gol Gran Grane Gratangen Grimstad Grong Grue Gulen Hadsel Halden

Observasjoner

90Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side

Grafen fortsetter på neste side
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Hvilken kommune bor du i?

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Hamar Hamarøy Hammerfest Haram Hareid Harstad Hasvik Hattfjelldal Haugesund Heim Hemnes

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Hemsedal Herøy (Møre og
Romsdal)

Herøy
(Nordland)

Hitra Hjartdal Hjelmeland Hol Hole Holmestrand Holtålen Horten

0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Hurdal Hustadvika Hvaler Hyllestad Hægebostad Høyanger Høylandet Hå Ibestad Inderøy Indre Fosen

3.3%
0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 2.2% 1.1% 0.0% 0.0%

0%

25%

50%

75%

100%

Indre Østfold Iveland Jevnaker Karasjok –
Kárásjohka

Karlsøy Karmøy Kautokeino –
Guovdageaidnu

Kinn Klepp Kongsberg Kongsvinger

Observasjoner

90Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side

Grafen fortsetter på neste side
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Hvilken kommune bor du i?

0.0%
3.3%

0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Kragerø Kristiansand Kristiansund Krødsherad Kvam Kvinesdal Kvinnherad Kviteseid Kvitsøy Kvæfjord Kvænangen

0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Kåfjord –
Gáivuotna –

Kaivuono

Larvik Lavangen  –
Loabák

Lebesby Leirfjord Leka Lesja Levanger Lier Lierne Lillehammer

0.0% 2.2% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Lillesand Lillestrøm Lindesnes Lom Loppa Lund Lunner Lurøy Luster Lyngdal Lyngen

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Lærdal Lødingen Lørenskog Løten Malvik Marker Masfjorden Melhus Meløy Meråker Midtre Gauldal

Observasjoner

90Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side

Grafen fortsetter på neste side
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Hvilken kommune bor du i?

0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2%
0%

25%

50%

75%

100%

Midt-Telemark Modalen Modum Molde Moskenes Moss Målselv Måsøy Namsos Namsskogan Nannestad

0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Narvik Nes Nesbyen Nesna Nesodden Nesseby –
Unjárga

Nissedal Nittedal Nome Nord-Aurdal Nord-Fron

0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Nordkapp Nord-Odal Nordre Follo Nordre Land Nordreisa Nore og Uvdal Notodden Nærøysund Oppdal Orkland Os

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Osen Oslo kommune Oslo - Bydel
Alna

Oslo - Bydel
Bjerke

Oslo - Bydel
Gamle oslo

Oslo - Bydel
Grorud

Oslo - Bydel
Grünerløkka

Oslo - Bydel
Nordre Aker

Oslo - Bydel
Nordstrand

Oslo - Bydel
Frogner

Oslo - Bydel
Sagene

Observasjoner

90Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side

Grafen fortsetter på neste side
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Hvilken kommune bor du i?

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
3.3% 1.1%

0%

25%

50%

75%

100%

Oslo - Bydel St.
Hanshaugen

Oslo - Bydel
Stovner

Oslo - Bydel
Søndre

Nordstrand

Oslo - Bydel
Ullern

Oslo - Bydel
Vestre Aker

Oslo - Bydel
Østensjø

Osterøy Overhalla Porsanger –
Porsángu –

Porsanki

Porsgrunn Rakkestad

1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Rana Randaberg Rauma Rendalen Rennebu Rindal Ringebu Ringerike Ringsaker Risør Rollag

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2%
0%

25%

50%

75%

100%

Rælingen Rødøy Røros Røst Råde Raarvihke –
Røyrvik

Salangen Saltdal Samnanger Sande (Møre
og Romsdal)

Sandefjord

1.1% 2.2% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Sandnes Sarpsborg Sauda Sel Selbu Seljord Senja Sigdal Siljan Sirdal Skaun

Observasjoner

90Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side

Grafen fortsetter på neste side
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Hvilken kommune bor du i?

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Skien Skiptvet Skjervøy Skjåk Smøla Snåsa  – 
Snåase

Sogndal Sokndal Sola Solund Sortland –
Suortá

0.0% 0.0%
3.3%

0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Stad Stange Stavanger Steigen Steinkjer Stjørdal Stord Stor-Elvdal Storfjord –
Omasvuotna –
Omasvuono

Strand Stranda

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Stryn Sula Suldal Sunndal Sunnfjord Surnadal Sveio Sykkylven Sømna Søndre Land Sør-Aurdal

0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Sørfold Sør-Fron Sør-Odal Sørreisa Sør-Varanger Tana – Deatnu Time Tingvoll Tinn Tjeldsund Tokke

Observasjoner

90Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side

Grafen fortsetter på neste side
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Hvilken kommune bor du i?

0.0%
3.3% 1.1% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0%

25%

50%

75%

100%

Tolga Tromsø Trondheim Trondheim -
Bydel Heimdal

Trondheim -
Bydel

Lerkendal

Trondheim -
Bydel Midtbyen

Trondheim -
Bydel Østbyen

Trysil Træna Tvedestrand Tydal

1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Tynset Tysnes Tysvær Tønsberg Ullensaker Ullensvang Ulstein Ulvik Utsira Vadsø Vaksdal

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Valle Vang Vanylven Vardø Vefsn Vega Vegårshei Vennesla Verdal Vestby Vestnes

0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Vestre Slidre Vestre Toten Vestvågøy Vevelstad Vik Vindafjord Vinje Volda Voss Værøy Vågan

Observasjoner

90Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side

Grafen fortsetter på neste side
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Hvilken kommune bor du i?

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Vågå Våler
(Innlandet)

Våler (Viken) Øksnes Ørland Ørsta Østre Toten Øvre Eiker Øyer Øygarden Øystre Slidre

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Åfjord Ål Ålesund Åmli Åmot Årdal Ås Åseral Åsnes

Observasjoner

90Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side
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Hvilket fylke ligger omsorgskommunen din i?

2.1% 8.4%
4.2% 2.1%

7.4%
2.1% 9.5%

6.3%

0%

25%

50%

75%

100%

Agder Akershus Buskerud Finnmark Innlandet Møre og Romsdal Nordland Oslo

10.5%
4.2% 5.3%

8.4% 3.2% 13.7% 12.6%
0%

25%

50%

75%

100%

Rogaland Telemark Troms Trøndelag Vestfold Vestland Østfold

Observasjoner

95Totalt
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Hva er navnet på omsorgskommunen din?

0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Alstahaug Alta Alvdal Alver Andøy Aremark Arendal Asker Askvoll Askøy Aukra

0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Aure Aurland Aurskog-
Høland

Austevoll Austrheim Averøy Balsfjord Bamble Bardu Beiarn Bergen - Bydel
Arna

1.1% 1.1% 1.1% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Bergen - Bydel
Bergenhus

Bergen - Bydel
Fana

Bergen - Bydel
Fyllingsdalen

Bergen - Bydel
Laksevåg

Bergen - Bydel
Ytrebygda

Bergen - Bydel
Årstad

Bergen - Bydel
Åsane

Berlevåg Bindal Birkenes Bjerkreim

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Bjørnafjorden Bodø Bokn Bremanger Brønnøy Bygland Bykle Bærum Bø (Nordland) Bømlo Båtsfjord

Observasjoner

88Totalt

Grafen fortsetter på neste side
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Hva er navnet på omsorgskommunen din?

0.0% 2.3% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Dovre Drammen Drangedal Dyrøy Dønna Eidfjord Eidskog Eidsvoll Eigersund Elverum Enebakk

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Engerdal Etne Etnedal Evenes Evje og
Hornnes

Farsund Fauske –
Fuossko

Fedje Fitjar Fjaler Fjord

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4.5%

1.1% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Flakstad Flatanger Flekkefjord Flesberg Flå Folldal Fredrikstad Frogn Froland Frosta Frøya

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Fyresdal Færder Gamvik Gausdal Gildeskål Giske Gjemnes Gjerdrum Gjerstad Gjesdal Gjøvik

0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Gloppen Gol Gran Grane Gratangen Grimstad Grong Grue Gulen Hadsel Halden

Observasjoner

88Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side

Grafen fortsetter på neste side
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Hva er navnet på omsorgskommunen din?

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Hamar Hamarøy Hammerfest Haram Hareid Harstad Hasvik Hattfjelldal Haugesund Heim Hemnes

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Hemsedal Herøy (Møre og
Romsdal)

Herøy
(Nordland)

Hitra Hjartdal Hjelmeland Hol Hole Holmestrand Holtålen Horten

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Hurdal Hustadvika Hvaler Hyllestad Hægebostad Høyanger Høylandet Hå Ibestad Inderøy Indre Fosen

2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 2.3%
0%

25%

50%

75%

100%

Indre Østfold Iveland Jevnaker Karasjok –
Kárásjohka

Karlsøy Karmøy Kautokeino –
Guovdageaidnu

Kinn Klepp Kongsberg Kongsvinger

Observasjoner

88Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side

Grafen fortsetter på neste side
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Hva er navnet på omsorgskommunen din?

0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Kragerø Kristiansand Kristiansund Krødsherad Kvam Kvinesdal Kvinnherad Kviteseid Kvitsøy Kvæfjord Kvænangen

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 1.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Kåfjord –
Gáivuotna –

Kaivuono

Larvik Lavangen  –
Loabák

Lebesby Leirfjord Leka Lesja Levanger Lier Lierne Lillehammer

0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Lillesand Lillestrøm Lindesnes Lom Loppa Lund Lunner Lurøy Luster Lyngdal Lyngen

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Lærdal Lødingen Lørenskog Løten Malvik Marker Masfjorden Melhus Meløy Meråker Midtre Gauldal

Observasjoner

88Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side

Grafen fortsetter på neste side
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Hva er navnet på omsorgskommunen din?

0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%
3.4%

0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Midt-Telemark Modalen Modum Molde Moskenes Moss Målselv Måsøy Namsos Namsskogan Nannestad

2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Narvik Nes Nesbyen Nesna Nesodden Nesseby –
Unjárga

Nissedal Nittedal Nome Nord-Aurdal Nord-Fron

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Nordkapp Nord-Odal Nordre Follo Nordre Land Nordreisa Nore og Uvdal Notodden Nærøysund Oppdal Orkland Os

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Osen Oslo kommune Oslo - Bydel
Alna

Oslo - Bydel
Bjerke

Oslo - Bydel
Frogner

Oslo - Bydel
Gamle oslo

Oslo - Bydel
Grorud

Oslo - Bydel
Grünerløkka

Oslo - Bydel
Nordre Aker

Oslo - Bydel
Nordstrand

Oslo - Bydel
Sagene

Observasjoner

88Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side

Grafen fortsetter på neste side
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Hva er navnet på omsorgskommunen din?

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Oslo - Bydel St.
Hanshaugen

Oslo - Bydel
Stovner

Oslo - Bydel
Søndre

Nordstrand

Oslo - Bydel
Ullern

Oslo - Bydel
Vestre Aker

Oslo - Bydel
Østensjø

Osterøy Overhalla Porsanger –
Porsángu –

Porsanki

Porsgrunn Rakkestad

2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Rana Randaberg Rauma Rendalen Rennebu Rindal Ringebu Ringerike Ringsaker Risør Rollag

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%
0%

25%

50%

75%

100%

Rælingen Rødøy Røros Røst Råde Raarvihke –
Røyrvik

Salangen Saltdal Samnanger Sande (Møre
og Romsdal)

Sandefjord

1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Sandnes Sarpsborg Sauda Sel Selbu Seljord Senja Sigdal Siljan Sirdal Skaun

Observasjoner

88Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side

Grafen fortsetter på neste side
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Hva er navnet på omsorgskommunen din?

2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Skien Skiptvet Skjervøy Skjåk Smøla Snåsa  – 
Snåase

Sogndal Sokndal Sola Solund Sortland –
Suortá

0.0% 0.0%
3.4%

0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Stad Stange Stavanger Steigen Steinkjer Stjørdal Stord Stor-Elvdal Storfjord –
Omasvuotna –
Omasvuono

Strand Stranda

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Stryn Sula Suldal Sunndal Sunnfjord Surnadal Sveio Sykkylven Sømna Søndre Land Sør-Aurdal

0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Sørfold Sør-Fron Sør-Odal Sørreisa Sør-Varanger Tana – Deatnu Time Tingvoll Tinn Tjeldsund Tokke

Observasjoner

88Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side

Grafen fortsetter på neste side
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Hva er navnet på omsorgskommunen din?

0.0%
3.4% 1.1% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0%

25%

50%

75%

100%

Tolga Tromsø Trondheim Trondheim -
Bydel Heimdal

Trondheim -
Bydel

Lerkendal

Trondheim -
Bydel Midtbyen

Trondheim -
Bydel Østbyen

Trysil Træna Tvedestrand Tydal

0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Tynset Tysnes Tysvær Tønsberg Ullensaker Ullensvang Ulstein Ulvik Utsira Vadsø Vaksdal

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%
0%

25%

50%

75%

100%

Valle Vang Vanylven Vardø Vefsn Vega Vegårshei Vennesla Verdal Vestby Vestnes

0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Vestre Slidre Vestre Toten Vestvågøy Vevelstad Vik Vindafjord Vinje Volda Voss Værøy Vågan

Observasjoner

88Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side

Grafen fortsetter på neste side
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Hva er navnet på omsorgskommunen din?

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Vågå Våler
(Innlandet)

Våler (Viken) Øksnes Ørland Ørsta Østre Toten Øvre Eiker Øyer Øygarden Øystre Slidre

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%
0%

25%

50%

75%

100%

Åfjord Ål Ålesund Åmli Åmot Årdal Ås Åseral Åsnes

Observasjoner

88Totalt

Grafen fortsetter fra foregående side
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Observasjoner

25

Dette er det siste spørsmålet i undersøkelsen. Har du annen informasjon, tanker eller meninger du ønsker å
legge til?

Totalt

25
Åpne svar


